
Rodolfo Donetti solicita manutenção asfáltica, guias e sarjetas na Rua Laplace n° 372

Na 34ª Sessão Ordinária, realizada quinta-feira (06/06), o Vereador Rodolfo Donetti
(Cidadania) apresentou 2 indicações e 3 requerimentos ao Prefeito Municipal. Confira as
proposituras:

  

INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito Municipal solicitando providências do departamento
competente quanto a refazer o asfalto, bem como guias, sarjeta e calçada que se rompeu na
Rua Laplace nº 372, na Vila Suíça.

  

INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito Municipal solicitando estudos técnicos e providências do
departamento competente no sentido de instalar um semáforo para pedestres em frente ao
Posto Shell, localizado no cruzamento da Avenida Queirós Filho com a Rua Giovanni Battista
Pirelli.

  

  

Requerimento visando inserir em Ata dos Trabalhos desta Casa “VOTO DE APLAUSO” ao Cb
PM Angélica e Sd PM Natal da Viatura M-41215 pertencente à 2ª Cia do 41º Batalhão de
Polícia Militar Metropolitano por prenderem dois marginais que descarregavam e transportavam
objetos roubados para um Ford Escort azul na Estrada do Pedroso no dia 28/05/2019.

  

Requerimento visando inserir em Ata dos Trabalhos desta Casa “VOTO DE APLAUSO” ao 2º
Sgt PM Alex, Cb PM R Costa e Cb PM Jaime da Viatura M-41221 pertencente à 2ª Cia do 41º
Batalhão de Polícia Militar Metropolitano por deterem um indivíduo que praticava roubo aos
transeuntes no final do mês de Março do corrente ano.

  

Requerimento visando inserir em Ata dos Trabalhos desta Casa “VOTO DE APLAUSO” aos
policiais Sd PM Viana e Sd PM Polido, equipe da Viatura M-41209 da 2ª Cia do 41º BPM/M, os
quais em patrulhamento pela Avenida Andrade Neves lograram êxito ao abordar um indivíduo
que se encontrava baleado descobrindo que o mesmo teria participado de roubo a um Prisma
branco, no dia 19 de Maio p.passado.
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Na 33ª Sessão Ordinária, realizada quinta-feira (04/06), o Vereador Rodolfo Donetti
(Cidadania) apresentou 1 indicação e 4 requerimentos ao Prefeito Municipal. Confira as
proposituras:

  

  

Requerimento ao Senhor Comandante do 41º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano
solicitando rondas ostensivas e periódicas em toda a extensão da Rua Álvaro Lins, na Vila
Tibiriçá.

  

  

Requerimento visando inserir em Ata dos Trabalhos desta Casa “VOTO DE APLAUSO” aos
policiais 1º Sgt PM Vanderlei, Sd PM J. Sousa, Sd PM Pitol e Sd PM Everton da Viatura
E-06231 do 6º BAEP que em patrulhamento entre a Rua Daniel José de Carvalho com a Rua
Che Guevara (Pq. Real), Conceição, em Diadema, prendeu um indivíduo por tentativa de
Homicídio em 17 de Abril p.passado.

  

Requerimento visando inserir em Ata dos Trabalhos desta Casa “VOTO DE APLAUSO” aos
policiais Sd PM Reis e Sd PM Jesus da Viatura M-41106 da 1ª Cia do 41º BPM/M que após
mensagem irradiada pelo COPOM compareceu no Centro Hospitalar Municipal para verificar
ocorrência tendo prendido um individuo por porte ilegal de arma, Artigo 14 da Lei nº
10.826/2003.

  

Requerimento visando inserir em Ata dos Trabalhos desta Casa “VOTO DE APLAUSO” a três
equipes do 10º Batalhão de Polícia Militar que somente em um dia do mês de Março prendeu
três criminosos por furtos de veículos em nosso Município.
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INDICAÇÃO Senhor Prefeito Municipal solicitando remover a árvore localizada em frente ao nº
50 da Rua Jovita, na Vila Eldízia.
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